
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patrick hè disurdinatu. Hà infrugnatu in un scagnu e so calzette 

unite. 

Ci hè 8 calzette nere, 6 calzette turchine, 4 calzette bianche è 2 

calzette rosse. 

Per ùn discità u fratellucciu, ùn accende micca u lume è ùn vede 

micca e calzette in u scagnu. 
 

 

Quantu deve piglià calzette à u minimu per esse 

sicuru d'avè duie calzette di u listessu culore ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INDUVINELLA DI U GHJORNU 

SCOLA DI 4a 

E CALZETTE 

 



                           CORRECTION  
 

 

 

 

 

Il y a 4 couleurs, s’il prend 5 chaussettes, une couleur sera présente 2 fois. 
Par contre, s’il prend 4 chaussettes, il peut y avoir 4 couleurs différentes.  
 
 
Il faut qu’il prenne au minimum 5 chaussettes pour être sûr d’avoir 

une paire de la même couleur 
 


